
 

 

"Színház mindenkinek!" 

 

Jelentkezési felhívás a Déryné Program Országjárás – Alkotói oldal alprogramba 

 

A Déryné Program olyan hiánypótló kezdeményezés, amely összetett módon kíván támogatást 

nyújtani a színházi szakma eddig perifériára szorult területein. A minőségi színházi produkciók 

széleskörű utaztatásával és anyagi hozzájárulásával a kultúrához való hozzáférés pénzügyi és 

földrajzi akadályait hivatott leküzdeni. Ezzel összefüggésben támogatja a programba jelentkező 

vidéki kőszínházak, társulatok és alkotócsoportok előadásainak műsoron tartását, és az így 

várható előadások élettartam növekedése a kulturális javak, a befektetett alkotómunka 

hatékonyabb felhasználását eredményezi.  

A Déryné Program tevékenysége során a befogadó helyszínekkel és az előadó-művészeti 

szervezetekkel karöltve igyekszik színesíteni a települések kulturális életét, emelni azok 

színvonalát, növelni látogatottságukat.  

A Déryné Program várja a Kárpát-medence területéről mindazon előadó-művészeti 

intézmények és művészeti társulások jelentkezését, amelyek szívesen vállalkoznak arra, hogy 

előadásaikat a székhelyükön kívül eljátsszák.  

A jelentkezni kívánt előadások bekerüléséről a Déryné Program kilenctagú szakmai 

bizottsága dönt.  

 

Jelentkezni a teljes előadásokról készült felvételekkel lehetséges, elektronikus formában, a 

program honlapján. A jelentkező előadóművészeti szervezet szavatolja, hogy a 

jogtulajdonostól megszerzett jogosultsággal rendelkezik az előadásról való audio- és 

videófelvétel készítésére, mely felvételt jogosult a Déryné Program kilenctagú szakmai 

bizottsága részére megosztani. A Déryné Nonprofit Kft. felelősséget vállal arra vonatkozólag, 

hogy a megküldött előadások felvételeit, csak a szakmai bizottság tagjai tekintik meg 

munkafolyamatukban szabályozottak szerint, döntéshozataluk tekintetében, valamint a 

megküldött felvételek nem kerülnek megosztásra. 

 



Értékelés és döntéshozatal szempontrendszere:  

1. A tervezett előadások színházszakmai minősége. 

2. A tervezett előadások különböző helyszíneken történő megvalósíthatóságának realitása: 

pl. utaztathatóság, technikai szükségletek, változó terekhez való alkalmazkodni tudása. 

3. A tervezett előadások közül előnyt élveznek a magyar szerzők művei, azon belül a 
klasszikusok, valamint ifjúsági témával foglalkozó jelentkezések. 

4. A tervezett előadások „üzenetének” értéke, olyan produkciók, amelyek üzeneteikkel az 

adott közösséget erősítik, építik. 

5. A tervezett előadások költségvetés realitása, (az ár-érték arány). 

 
A település lakosságszámának és az előadás költségeinek arányos elbírálása alapján, a Déryné 

Program jelentős részben fedezi a produkció bemutatását, amelynek részletei egyedi szerződés 

keretében kerülnek rögzítésre. 

 
Jelentkezési határidő: folyamatos  

Jelentkezés www.deryneprogram.hu oldalon. 

 

 

 

A Déryné program kultúrstartégiai intézménye 

 

 

 
 

 

 


